



ДЕТЯМ
О
КОСМОСЕ
КОСМОСЕ

Космосом люди называют всю Вселенную. В космосе есть много различных небесных тел. Особый интерес детям доставляет изучение расположения планет на модели Солнечной системы.



Земля – самая красивая планета солнечной системы



В космосе очень
холодно и очень
мало воздуха,
поэтому на
космонавта,
который полетел в
космос, одели вот
такой скафандр.
Скафандр очень
теплый и защищает
космонавта от
холода, а также
снабжает человека
воздухом



Готовим космонавтов к полету



Люди на луне



Спасибо за внимание!